

Zápis
ze zasedání obecního zastupitelstva Obořiště konaného dne 02. 07. 2024 
na OÚ v Obořišti
                                                                                   Zahájení v 18,00 hodin
Počet zastupitelů: 7
Ověřovatelé: V. Pelcová, Š. Jungbauer
Hosté: Ing. Petr Kasal
Přítomni: K. Dlouhý, Ing. P. Svojtka, V. Pelcová, Š. Jungbauer, Mgr. P. Purkart
Omluveni: O. Vitásková, JUDr. E. Pavel

Program: 
1. Dodatek č. 2 ke Smlouvě o zajišťování dopravní obslužnosti
2. Žádost o finanční příspěvek na 6. ročník srazu veteránů – Obořiště
Dále žádost o posunutí začátku nočního klidu od 02 hod. 
3. Žádost o finanční příspěvek na oslavu výročí 140 let SDH Obořiště
4. Různé: 
- sousedské posezení dne 3. 8. 2024 v Hospůdce Na Návsi
- informace o výběrovém řízení na ředitelku ZŠ a MŠ
- loučení s pí Kubečkovou (ředitelkou ZŠ a MŠ)

1/ Dodatek č. 2 ke Smlouvě o zajišťování dopravní obslužnosti
2/ Žádost o finanční příspěvek na 6. ročník srazu veteránů — Obořiště
Usnesení:
Starosta přivítal zastupitele, kteří se dostavili v počtu pěti. Dva zastupitelé se omluvili. Konstatoval, že zastupitelstvo je usnášení schopné.
Starosta seznámil OZ s programem zasedání.
Dále určil ověřovatele V. Pelcovou a Š. Jungbauera a sám se ujal zápisu.
OZ souhlasí s programem, ověřovateli i zapisovatelem

Pro: 5
Proti: 0                                                           Program byl schválen                                                                                        

1/ Starosta seznámil OZ se zněním Dodatku č. 2 ke Smlouvě o zajištění a financování dopravní obslužnosti.

Usnesení:
OZ projednalo a souhlasí s Dodatkem č. 2 ke Smlouvě o zajišťování a financování dopravní obslužnosti mezi Středočeským krajem a obcí Obořiště

Pro: 5                                                                                                
Proti: 0
                                                                                               Usnesení bylo schváleno


2/ Starosta seznámil zastupitele se Žádostí o finanční příspěvek na 6. ročník srazu veteránů – Obořiště a zároveň s žádostí pořadatelů akce o povolení prodloužení
zábavy do 02 hod. následujícího dne.
Usnesení:
ZO souhlasí s finančním příspěvkem na sraz veteránů – Obořiště ve výši 
35 000,- Kč i s prodloužením zábavy do 02 hod. následujícího dne.

Pro: 5
Proti: 0                                                                                Usnesení bylo schváleno


3/ Starosta seznámil zastupitele s žádostí o finanční příspěvek na oslavu výročí 140 let SDH Obořiště.
Usnesení:
OZ souhlasí s poskytnutím příspěvku ve výši 5 000,- Kč

Pro: 5
Proti: 0                                                                      Usnesení bylo schváleno

Různé:
· Sousedské posezení se uskuteční dne 3. 8. 2024 v Hospůdce Na Návsi. 
Začátek ve 14,00 hod. Srdečně zve zastupitelstvo obce. Občerstvení a hudba zajištěna.

· 17. 06. 2024 proběhlo výběrové řízení na pozici ředitelky ZŠ a MŠ. 
Novou ředitelkou ZŠ a MŠ se stala paní Mgr. Jana Kvídová.

· Ve škole dochází v době prázdnin k výměně kuchyňské linky 
a k výměně dvou starých plynových kotlů na topení za nové.

· V hasičárně (Obořiště č.p. 107) byl zrušen starý již nevyhovující kotel na uhlí a vyměněn za kotel na plyn. 



Zapsal: K. Dlouhý
Ověřil: V. Pelcová, Š. Jungbauer
Konec zasedání v 18,55 hod.                                                         



